

Как получить бонус 18 Гигабайт?

На приглашении все написано подробно. 18 Гигабайт мобильного интернета - это бонус, который вы получаете при подключении к Tele2 на крутом световом шоу на площади около Театра-Театра только 25 июля!

18 Гб = 100 Мегабайт мобильного интернета ежедневно в течение 6 месяцев. Бонус доступен при положительном балансе.

На 1 SIM-карту можно активировать 1 бонус. Все подробности можно узнать на площади перед Театром Театром 25 июля

FAQ

Что такое Tele2?

Tele2 – это федеральный оператор мобильной связи, у которого больше 35 млн абонентов по всей стране.

В июле Tele2 наконец появится и в Пермском крае, а до конца этого года начнет работать во всех регионах Урала.

А на световое шоу Tele2 платный вход?

Вход бесплатный, приглашайте друзей и знакомых.

FAQ

Tele2 работает в Пермском крае?

Да, Tele 2 ловит по всему Пермскому краю. Tele2, в конце июля заработает во всем Пермском крае, а в течение лета начнет работать во всех регионах Урала.

Так если цены у Tele2 ниже, значит и качество связи плохое?

Ни в коем случае. Tele2 просто считает, что качественная мобильная связь не должна стоить дорого. Tele2, благодаря объединению сотовых активов с Ростелекомом, имеет отличную зону покрытия по всему Пермскому краю. Кроме этого мы активно строим новые базовые станции. Наше качество связи легко проверить – подключайтесь, активируйте бонус 18 Гб мобильного интернета и убедитесь сами. **И тарифы Tele2, в любом случае будут ниже, чем сейчас у вашего оператора.**

FAQ

Я являюсь абонентом Ростелеком/А это тоже самое что Ростелеком?

Нет это не тоже самое. Tele2 это новый федеральный оператор мобильной связи, у которого больше 35 млн абонентов по всей стране.
компания

В 2015 году Tele2 объединился с мобильным оператором Ростелеком. Все абоненты сотовой связи Ростелеком перейдут в Tele2.

А я тоже могу получить бонус 18 Гб как абонент Ростелеком?

Да, бонус 18 Гб мобильного интернета доступен как новым абонентам Tele2, так и абонентам сотовой связи Ростелеком (кроме абонентов тарифа «Свобода общения», на нем и так есть пакет мобильного интернета).

А что, теперь не будет Ростелеком?

Ростелеком больше не будет оказывать услуги мобильной связи, но будет продолжать оказывать услуги домашнего интернета, телевидения и стационарного домашнего телефона.

FAQ

А какие тарифы у Tele2?/А сколько будут стоить звонки/интернет?

Всю информацию можно будет получить на празднике 25 июля.
Но Tele2 гарантирует, что тарифы будут точно ниже, чем у вашего оператора.

А где можно почитать про Tele2?

Заходите на сайт tele2.ru

А где находятся салоны Tele2?

Вы это сможете прочитать на сайте tele2.ru 25 июля.

А есть у Tele2 4G?

Tele2 работает на стандартах 3G, так как это самая популярная технология. По статистике только 4% мобильных телефонов поддерживает стандарт 4G. Поэтому 4G у Tele2 в планах на будущее.

FAQ

Tele2 работает в других регионах Урала?

Tele2 уже давно работает в Челябинске, и там является самым популярным и любимым мобильным оператором. Доля рынка Tele2 в Челябинске 70%!!!!

До конца года Tele2 начнет работать во всех областях Урала.

FAQ

Я не хочу менять свой номер?

Вы можете сохранить свой номер и перейти на Tele2. Самый простой способ это сделать – 25 июля на площади перед Театром-Театром во время праздника Tele2. Или в любом салоне Tele2.

FAQ

Tele2 - это тот же Ростелеком, а Ростелеком - это очень плохая связь и обслуживание./А чем Tele2 лучше других? Меня все устраивает в моем операторе.

Tele2 - **это другая компания, это новый федеральный оператор с низким уровнем цен.**

У нее Tele 2 есть три главных отличия от всех других операторов.

Во-первых, Tele2 – это ВСЕГДА низкие цены на связь. Низкие цены - это политика компании, а не временное явление.

Во-вторых, у Tele2 все просто. Простые тарифы - в них легко разобраться, их всего пять и они не меняются каждый месяц. Еще до Tele2 легко дозвониться и решить свой вопрос. Время ожидания ответа оператора в колл-центре не более 20 сек.

В-третьих, Tele2 ничего не скрывает. Нет мелкого шрифта под звездочкой в рекламе. Tele2 не подключает опции типа гороскопа или мелодию на звонок без согласия абонента.

FAQ (для продвинутых)

А почему вы называетесь Tele Два?

Компания была изначально основана в Швеции в 1993 году. Тогда был только один государственный сотовый оператор. И Tele2 стала альтернативным частным оператором, то есть вторым оператором на рынке.

А почему у вас все черное?

Черный - это стильно и всегда современно. И это отличает нас от всех остальных на рынке, красных, зеленых, оранжевых и желто-черных.

Tele2 - это российская компания?

Компания была изначально основана в Швеции в 1993 году, но с 2014 года это полностью российская компания, акционерами которой являются Ростелеком и ВТБ.

Ответы на каверзные вопросы

У меня уже есть листовка. Они суммируются?

Спасибо, что вы уже с нами. Бонусы не суммируются.

Приходите на крутое световое шоу Tele2 25 июля на площадь перед Театром-Театром.

Меня все устраивает. Мне ничего не надо.

Приходите на крутое световое шоу Tele2 25 июля на площадь перед Театром-Театром.

.